

ДНЕСТРОВСКАЯ ПРАВДА



Массовая общественно-политическая газета

Основана в 1941 г.

Учредители: Государственная администрация г. Тирасполь и г. Днестровск и Тираспольский городской Совет народных депутатов

ЧЕТВЕРГ, 19 августа 2021 г.
№ 91 (12515)
В розницу цена свободная

ЖИЗНЬ СТОЛИЦЫ

Город готовится к празднику



Сосредоточить основное внимание на подготовке к приближающемуся Дню республики, но сделать это не в ущерб всем будничным делам и программам – такую непростую задачу поставил перед столичными коммунальщиками заместитель главы города по вопросам ЖКХ Геннадий Горох, начиная очередное аппаратное совещание в государственной администрации.

ВПЕРЕДИ ДЕНЬ РЕСПУБЛИКИ

Ввиду того, что приближается финал конкурса «Самый чистый и зелёный город (посёлок, село) Приднестровья-2021», первыми информацию о своей работе представили руководители столичных муниципальных предприятий «Спецавтохозяйство» и «Спецзеленстрой». По словам директора МУП «САХ» Геннадия Пантелейчука, предприятие продолжает работать в штатном режиме включая вывоз мусора, покос травы, уборку уличных и дворовых территорий Тирасполя.

Руководящий состав предприятия непрерывно совершает объезд города с целью выявления проблемных участков и последующего исправления ситуации. При этом в фокус внимания попали окраинные локации, особенно находящиеся на стыке с близлежащими населёнными пунктами Слободзейского района (Суклея, Ближний Хутор), а также закреплённые за этим предприятием въезды в город со стороны Бендер и Дубоссар. Там проведутся все необходимые работы по наведению порядка и благоустройству.

ПРИОРИТЕТ – БЛАГОУСТРОЙСТВО

Санитарная очистка Тирасполя производится согласно графику, без сбоев, хотя количество мусора возрастает, так что воз-

никают некоторые проблемы на сортировочной линии. Приходится дополнительно привлекать к данному процессу технику смежных предприятий. Директор МУП «Спецзеленстрой» Олег Волошин рассказал, что за минувшую неделю бригада по валке устраняла аварийные деревья по улицам 25 Октября, Партизанская, Сакриера, на территории столичных МДОУ № 10, № 17 и в селе Кременчуг. Всего за отчётный период было снесено 36 сухостойных деревьев, на 12-ти проведена обрезка. После устранения пяти отживших гигантских тополей возле ТСШ № 5, бригада продолжит спил сухостоя по улице Юности. Что касается покоса травы – за минувшую неделю предприятие успело привести в порядок почти 100 тыс. кв. м газонов (улицы Каховская, Краснодарская, Юности, бульвар Гагарина, парк «Победа», скверы «Солнечный» и «Юбилейный», а также санаторий «Днестровские зори»).

Параллельно занимались уничтожением амброзии в районе улиц Мира, Калинина, Гоголя, Потёмкина, Строителей, также в посёлке Новотираспольский на всём его протяжении. В начале текущей недели «Спецзеленстрой» принял ликвидировать очаги амброзии в районе улиц Ларионова и К. Либкнехта (начав с въезда со стороны Бендер). Засеяны газоны в реконструированной части территории в районе ПГУ им. Т.Г. Шевченко.

ЗАКОПАТЬ ЯМЫ

В штатном режиме, без отключения на минувшей неделе работало в Тирасполе ГУП «Водоснабжение и водоотведение». В рамках текущего ремонта приступили к замене водопровода в детском саду № 7, провели работы по ул. Краснодарской. По инвестиционной программе на прошлой неделе был заменён коллектор по ул. Горького, продолжают работы по ул. Юности и 28 Июня.

Предприятие начало техническую подготовку к осенне-зимнему периоду. Замглавы города по ЖКХ Геннадий Горох обратил внимание директора «Водоканала» Андрея Кысатони на большое число до сих пор не благоустроенных разрытий, оставшихся после ремонтных работ водоканальщиков в разных местах Тирасполя.

МУП «ЖЭУК г. Тирасполя» за отчётный период завершило реконструкцию внутридомовых электросетей в трёх многоквартирных домах столицы, продолжило капитальный ремонт фасадов шести многоквартирных домов, на двух – реконструирует мягкие кровли в шатровые, а капремонт шатровых кровель производит на шести многоквартирных домах. Ещё в двух многоквартирных домах Тирасполя идёт ремонт подъездов, в одном доме ремонтируется отмостка.

Совместно с МГУП «Тираспольэнерго» ведутся работы в рамках адресной программы по замене сетей горячего водоснабжения и отопления в четырёх многоквартирных домах города, а с ГУП «Водоснабжение и водоотведение» идёт замена канализационных выпусков в двух многоквартирных домах. Кроме того, МУП «ЖЭУК» сейчас работает на четырёх объектах УНО, в основном по ремонту сантехнического оборудования и т.д.

В рамках подготовки к Дню республики предприятие приступило к побелке и покраске в районе въезда в Тирасполь со стороны Одессы. На следующей неделе предприятие начнёт установку праздничных сцен и трибун на площади Суворова и в сквере «Авиаторов». Геннадий Горох также обратил внимание директора управляющей компании Андрея Тарана на состояние внутридворовых территорий, где тоже должно быть чисто и красиво, особенно в праздник.

Окончание на 2-й стр.

РОССИЯ – ПРИДНЕСТРОВЬЕ

Библиотечный фонд Приднестровья пополнится разнообразной литературой. Договорённость на этот счет достигнута в ходе рабочего диалога с представителями Россотрудничества, сообщил в своем телеграм-канале президент ПМР Вадим Красносельский.

Книги в дар

«Российская гуманитарная помощь – это 4500 экземпляров книг, общая стоимость которых порядка 3 млн руб. РФ. 3600 единиц уже доставлены в Приднестровье. Это первая партия. Остальные издания подготовлены к отправке и придут в республику до начала учебного года. Уже на предстоящей неделе книги распределят по библиотекам. Лично проконтролирую, чтобы ни одно учреждение не оказалось обделено», – отметил глава государства.

Особую благодарность за поддержку идеи и практическую помощь в реализации этого гуманитарного проекта он выразил руководителю Россотрудничества Евгению Примакову и председателю Общественного совета при Россотрудничестве Игорю Чайке.

Вадим Красносельский подчеркнул, что среди выделенных Приднестровью книг есть очень редкие, а потому особо ценные. Около 750 печатных изданий, которые не найти в торговой сети, приднестровцам подарил Дом русского зарубежья им. А. Солженицына. Книги будут доступны читателю как в печатном виде, так и в электронной форме.

«Взаимодействие на этом не заканчивается. Обсуждаются дальнейшие планы по обеспечению библиотечной сети республики качественной российской литературой. Есть перспективные наработки и предварительные договорённости о выделении приднестровским школам современных учебно-методических изданий», – заключил президент.

В ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

В столице состоялась выборная конференция Республиканского союза защитников Приднестровья. По итогам работы конференции новым председателем этой общественной организации стал Валерий Ширков.

Заседание конференции предварила минута молчания в память о защитниках Приднестровья, погибших в 1990-1992 годах и умерших в последующие годы, говорится на сайте Минобороны ПМР.

Союз защитников ПМР возглавил Валерий Ширков

В ходе работы конференции вниманию делегатов была предложена повестка дня, в которой рассматривались вопросы утверждения изменений в Устав ОО «Республиканский союз защитников ПМР», выборы председателя, рабочей группы президиума и ревизионной комиссии общественной организации.

На конференции присутствовали представители силовых ведомств, министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций, столичной администрации и Объединенного совета трудовых коллективов.

«Сегодня в докладах прозвучали вопросы, связанные с военно-патриотическим воспитанием, оказанием помощи семьям погибших в 1992 году. Министерство обороны готово присоединиться к этой помощи. Есть объем физического труда, который не по силам отдельным семьям. Хочу подчеркнуть, что мы готовы к взаимодействию между организациями и министерством обороны», – отметил заместитель министра обороны полковник Александр Донилов.

Вновь избранному президиуму и председателю Союза защитников предписывается направить свою работу на дальнейшее оказание помощи участникам и семьям участников боевых действий по защите ПМР, семьям умерших и погибших защитников республики, а также активизи-



ровать военно-патриотическую работу с молодежью.

По словам Валерия Ширкова, в планах общественной организации – активное взаимодействие с министерством обороны в части работы с молодежью Приднестровья. «Мы планируем просить об оказании содействия в организации молодежного крыла. Будем организовывать работу по подготовке призывников к службе в Вооруженных силах. В наших планах также создание военно-спортивного клуба «Барс-ВДВ», где призывники будут проходить первичную подготовку для службы в воздушно-десантных войсках», – отметил новый председатель ОО «Республиканский союз защитников ПМР».